


HeyeTkasa normka

 HeyeTkaa normka— pasgen MmaTeMaTukuy,
ABNAOWMNCA obobLeHmnem
KITaCCUYeCKOWM NTOMNKU N TKOPUN MHOXECTB,
Bas3npyroLWNNCca Ha NOHATUN HEYETKOIO
MHOXeCTBa, NPpUHMMatoLLLEeN NoOble 3HaYEeHUS
B MHTepBarne [0,1], a He ToNbKo 0 nnn 1. Ha
OCHOBE 3TOr0 NMOHATUA BBOOSATCH pa3rinyHbIe
Norn4yeckme onepaunm Hag HEYETKUMU
MHOXXecTBaMu 1 POPMYINMpPYeTCHa NOHATUE
NMMHIBUCTUYECKON NEepPEMEHHON, B KA4YeCTBe
3Ha4YeHUM KOTOPOW BbICTYNAKT HEYETKNE
MHOXecCTBa.



 [lpeaMeToM HEHYETKOWN NOMMKN CHNTAETCS
nccnegoBaHme paccyXgeHun B YCrioBUAX
HEYETKOCTU, Pa3MbITOCTU, CXOOHbIX C
paccyXgeHnamMm B 00bIMHOM CMbICSIE, U UX
NpUMeHeHNE B BbIYUCTIUTENbHbIX
cucrtemax.



 [lpumepomM HeEYETKON NOTNKU MOXKET
ABNATbLCA,onpeaeneHns NMHrBUCTUYECKOU
nepemMeHHOU

B 0603HauveHusaX, NPUHSATLIX
Ona NMMHIBUCTUYECKON NepeMeHHOMN:

* X = «Temneparypa B KOMHaATE»
e U=[5, 35]
e T ={«X0NogHO», «TEMJIO», «XXapPKO»}
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* ['padpukn PpyHKLMU NpUHA[NEXHOCTN TEPMOB
"XonogHo", "He o4eHb XonoaHo", "koMmdopTHO", "bonee-

MeHee KOMAOPTHO", ">Kapko" 1 "04YeHb XXapko"
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« XapakTtepuctunyeckme yHKLNK:
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* [lpaBnno G NnopoxaaeT HOBblE TEPMbI C
NCMoJib30BaHNEM COHO30B «U», KUJTN»,
«He», «O4YeHb», «bornee nnm meHee.

KBaHTUDUK DPYHKUMS
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OnpepeneHue

* [log HEYETKUM MHOXECTBOM A MOHUMAETCH
COBOKYMHOCTb YNopsa0YeHHbIX nap,
COCTaBlIEHHLIX U3 3NIEMEHTOB xyHMBEPCalbHOIo
MHO>XeCTBa X U COOTBETCTBYIOLLUX CTENEHeN
NPpUHaAANEXHOCTU LA(x)

A={(x,uA(x)) | x E X}

npuyem uA(x) —xapakrepuctuyeckasa yHKUuUS,
yKasblBaloLLlada B Kakon cTeneHu (mepe)
ANIEMEHT x NPUHAANEXNT HEYETKOMY MHOXECTBY A.



e OYHKUNA UA(X) NPUHUMAET 3HAYEHUA B
HEKOTOPOM JNIMHEUHO ynopago4YeHHOM
MHOXecTBe M.

 MHOXecTBO M Ha3blBald TMHOXXECTBOM
npuUHagneXxHocTeun, 4acto B
KayecTBe M BblbmMpaeTcst otTpes3ok [0,1].
Ecnn M={0,1} (T.e. COCTOUT TONLKO U3 OBYX
9NEMEHTOB), TO HEYETKOE MHOXECTBO MOXET
paccMaTpuBaTbCs Kak 0Obl4YHOE, YETKOE
MHO>ECTBO.



